أنجز مركز أمير المؤمنين (عليه السلام) للترجمة التابع إلى العتبة العلوية المقدسة, قسم الشؤون الفكرية والثقافية, وبالتعاون مع شعبة الإصدارات والمطبوعات, من ترجمة كُتيب (دليل الزائر إلى مدينة الوصي الطاهر) إلى ثلاث لغات.
انهى مركز أمير المؤمنين  (عليه السلام)  للترجمة وبالتعاون مع شعبة الإصدارات والمطبوعات, من ترجمة كُتيب (دليل الزائر إلى مدينة الوصي الطاهر) 
وأشار مدير المركز الى أهمية هذا الدليل ليرافق زائري المرقد الطاهر, إذ  أن العتبة العلوية المقدسة تشهد إقبالاً واسعاً من الزائرين القادمين من شتى بقاع العالم, وليتسنى لهم الاطلاع على معالم المرقد الطاهر.
علماً إن الترجمة تمت إلى اللغات (الانكليزية , الفارسية, الأردية) 
يتضمن هذا الدليل عدة مواضيع منها تأريخ مدينة النجف الأشرف, ومقبرة وادي السلام والمساجد التاريخية للمدينة,إضافتاً إلى المدارس الدينية, ثم يعرض هذا الدليل شرح مفصل عن المساجد داخل الحرم المطهر, وعن مكتبة الروضة الحيدرية المطهرة  وتأريخها, إضافتاً إلى أبواب ومآذن الحرم المطهر وكذلك ألحقت به مجموعة من الزيارات ومنها : ( زيارة أمين الله- زيارة الدورة ) .
وأيضاً يَعرض هذا الدليل أسماء المتشرفين بالدفن في المرقد الطاهر, وفي نهاية الكتاب توجد خارطة توضيحية لمدينة النجف الأشرف.
(الدليل متوفر في معرض الكتاب الدائم في العتبة العلوية المقدسة)
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